

Z Á P I S N I C A

Z VEREJNÉHO ZHROMAŽDENIA obce Lomné, ktoré sa konalo dňa 28.07.2024 v budove ZŠ a MŠ v Lomnom.

Starosta obce : J. Jánošíková

Poslanci OZ: Mgr. Juraj Čečko, Tomáš Bičej, Marián Piskorík a Michal Cap

PROGRAM :

Program zasadnutia :

- 1). Otvorenie
- 2). Riešenie ďalšej budúcnosti budovy ZŠ a MŠ v Lomnom
- 3). Rôzne
- 4). Záver

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia

Starostka otvorila Verejné zhromaždenie obce na ktorom sa zúčastnili občania podľa prezenčnej listiny. Zároveň privítala všetkých občanov, ktorí sa na zhromaždenie prišli.

K bodu 2 Riešenie ďalšej budúcnosti budov ZŠ a MŠ v Lomnom

Starostka otvorila tento bod programu tým, že všetkých prítomných informovala tom v akom stave sa budova v súčasnosti nachádza ako aj o zámere jej aj poslancov OZ využiť a zároveň aj rekonštruovať priestory ZŠ a MŠ v Lomnom na Dom dôchodcov. Starostka uviedla, že strecha budovy je v havarijnom stave a nie je možné udržiavať takúto strechu v horizonte pár rokov bez toho, aby sa do nej neinvestovali nemalé finančné prostriedky. Ako dôkaz dala kolovať fotodokumentáciu o stave strechy z polohy pôjdu.

Zároveň starostka informovala občanov o tom, aký zámer má ona aj OZ s touto budovou s tým, že upozornila na fakt, že na samotnú strechu obec nemá finančné prostriedky, a preto je nevyhnuté obrátiť sa na inštitúcie, ktoré z Plánu obnovy podľa vhodnej výzvy môžu financovať nielen samotnú strechu, ktorá sa samostatne nedá prihlásiť do žiadnej výzvy, ale celú budovu s tým, že musí byť jasný zámer na ktorý sa bude budova rekonštruovať. Zároveň starostka oboznámila občanov s tým, že predbežne našla spoločnosť, ktorá bude manažovať projekt a oboznámila ich s predbežnou sumou na projektovú dokumentáciu ako aj s odmenou pre manažérsku spoločnosť.

Následne starostka otvorila diskusiu o tomto bode programu. V diskusii vystúpili tieto osoby : p. Hospodárová a p. Čabalová, ktoré sa dopytovali na financovanie Domova dôchodcov ako aj na ubytovacie kapacity. Tvrdila, že ona mala projekt na obecné byty, ktorý by sa mal nachádzať v kancelárii starostu. P. Čabalová sa pýtala na budúcnosť materskej škôlky vzhľadom na novú legislatívu. Starostka reagovala, že takýto projekt nenašla. Pani Miheličová navrhla, aby sa starostka dotazovala, či by nebolo vhodné

zrekonštruovať budovu napr. na rehabilitačné centrum a zároveň navrhla, či by do takéhoto projektu nevstúpila aj finančná skupina PENTA. Navrhla, aby sa starostka o takejto možnosti informovala. V diskusii vystúpil aj p. Kokinda, ktorý navrhoval len zrekonštruovať strechu bez ďalšieho zásahu do budovy aby sa táto nedevastovala. V ďalšom aktívne vystupovali aj iní občania, napr. p. Semančíková, p. Novák, p. Bugir a iní. P. Novák navrhoval zistiť využiteľnosť investície do budúca a navrhol urobiť akýsi prieskum nielen v obci Lomné, ale aj v iných susedných obciach, či by mali záujem, v prípade potreby zveriť sa takejto inštitúcii.

P. Bugir apeloval na fakt, že vzhľadom na vekovú skladbu obce by bol takýto projekt prospešný nielen na obyvateľov našej obce ale aj širšieho okolia.

Po diskusii ktorá prebiehala voľne aj medzi občanmi navzájom navrhla starostka hlasovať o tomto jej návrhu.

Následne občania pristúpili k hlasovaniu : Z celkového počtu 25 prítomných mali hlasovacie právo 22 občanov, ktorí hlasovali nasledovne : 22 občanov za Domov dôchodcov, 4 občania za rehabilitačné stredisko, 3 občania za byty. Vzhľadom k malému počtu občanov zúčastňujúcich sa na Verejnom zhromaždení bolo starostke uložené, aby sa písomne anketovým spôsobom dopytovala občanov na ich názor. Starostka prisľúbila, že vo veľmi krátkom čase urobí anketu o tejto otázke.

K bodu 3 Rôzne

Starostka vyzvala občanov, aby sa vyjadrili aj k iným otázkam a problémom obce. Žiaden občan sa však do diskusie neprihlásil. Starostka informovala o nepodpísaní Dohody o vykonaní práce s p. Igorom Kundratom a následne sa ospravedlnila za prípadne nedostatky v kosení obecných priestorov vzhľadom na riešenie tohto problému.

K bodu 4 Záver

Starostka vzhľadom na skutočnosť, že v bode rôzne neboli žiadne dotazy ani pripomienky, poďakovala občanom za účasť na verejnom zhromaždení a ukončila ho.

V Lomnom dňa, 05.08.2024


JUDr. Jana Jánošíková
Starostka

Overovatelia : Mgr. Juraj Čečko
Michal Cap

